

*Dobrý den,*

*reaguji na množství se dotazy ohledně nefunkčnosti veřejného osvětlení.*

*Závada není na naší straně, ale na straně ČEZU!*

*Opravdu na obci nedošly peníze, nemáme nezaplacené faktury, ani nám nikdo neukradl kabely (i když, to zaručit nemůžu, mimo obec).*

*Jak funguje veřejné osvětlení, na Lánech je 9 spínacích bodů VO, některé fungují na stmívací čidlo (setmí se, zapnou lampy a s rozedněním se zase vypnou), takto řízené VO funguje i nyní. Ostatní body jsou na tzv. signál HDO od ČEZU. To znamená, že ČEZ pošle signál po vysokém napětí, ve spínacích bodech dojde k sepnutí a rozsvítí se VO, to samé je ráno a lampy vypnou.*

*Celý problém řešíme více než týden s ČEZEM. Nejdříve jsme se obrátili klasicky na infolinku 800 850 860, ale bohužel tam se nám nedostalo vřelého přijetí. Po několika dnech urgencí a opakovaných hovorů nám bylo řečeno, že si všechny roky chodíme zapínat lampy sami fyzicky a také, že ČEZ žádný signál neposílá.*

*Vzhledem k tomu, že stížností od nás stále přibývalo, dostal mě na starost přímo „manažer“ a řeší daný problém napřímo. Když už jsme se dopátrali k signálu, ČEZ zjistil, že došlo k jeho poklesu, ale z jakého důvodu neví, proto signál navýšili, ale bohužel VO není stále funkční. Proto jsme využili i jiné kontakty, ale i tam jsme se dostali do slepé uličky. Nikdo neví, kde je problém.*

*Jediného, čeho se nám po 14 dnech dokázalo dosáhnout, přemlouváním a urgováním je, aby přijeli technici na místo a změřili signál. Máme přislíbeno, že v pondělí přijedou technici od ČEZU na Lány, namontují měřící zařízení a proměří sílu signálu. Budeme věřit, že se tak stane.*

*Samozřejmě už nečekáme jen na ČEZ, ale oslovil jsem firmu Erimp, která nám dělá větší opravy na VO a začal s nimi řešit změnu zapínání VO. Pokud ČEZ nedokáže příští týden zprovoznit signál, začne firma pracovat na předělavce. Bohužel to nebude tak rychlé, nakoupit materiál a udělat kompletní předělavku všech zapínacích bodů chvíli potrvá.*

*Stejně jako minulý víkend, i tento víkend zapneme osvětlení ručně. V týdnu VO nezapínáme, protože ČEZ chce každé ráno informace, zda VO už bylo funkční, nebo ne.*

*Pokud si i vy chcete stěžovat na ČEZU, můžete tak učinit na infolince 800 850 860, třeba to s nimi pohne víc.*

*Děkuji za trpělivost*

*Místostarosta obce Lány*

*Petr Králíček*